MIMARLAR ODASI VE INSAAT MUHENDISLERi ODASI
YONETIM KURULLARINCA BELIRLENEN
01 EKIM - 31 ARALIK 2021 TARIHLERI
ARASINDA
YAPI BiRiM MALIYETLERI

S. NO: YAPI TURU BiRIM
Maliyetleri
mevcut
1 KONUE (IV. SINI) oot 2752 TL./M?
p G U1 (1R 1T 11 R 5136 TL./M?
BKONUE (I SINIT) e 4131 TL./M?
4 Yardimci Binalar (1. SINIf) e 2625 TL./M?
5 Apartman Tipi KONUE e e 4023 TL./M?
6 SENAEli DUKKAN oottt e e et e e e e e e e e e 4023 TL./M?
7 SeNndESiz DUKKAN oottt ettt e e et e e st e e s 3517 TL./M?
S T L PP PPPPPPPN 3593 TL./M?
£ 0 |« SO 4364 TL./M?
10 Ofis Tipi Binalar (Standart) .o 3428 TL./M?
11 Ofis Tipi Binalar (Ozellikl) oo 4333 TL./M?
12 Yanlari Kapall Garaj et 2720 TL./M?
13 Fabrika (Atolye Tipi Binalar) oo 2720 TL./M?
14 SUINANE, SAINANE oottt e e e et e e e et e e r e e e raeees 3099 TL./M?
S T o PO 4131 TL./M?
16 Ot I e e e e e e et aaeeaaran) 5092 TL./M?
(@)= I | TR 5819 TL./M?
()= I |1 PO PSR UPPPPPPPPI 6534 TL./M?
(@11 I 1Y /2 7539 TL./M?
I =TT oo T (o AR 4352 TL./M?
18 YUZME HAVUZU oottt et e ettt e e tee e ente e e snre e e aee e e 4744 TL./M?
Yuzme havuzu OlIMPIK e 5275 TL./M?
19 Sinema, Cok Maksath Salon ..o 5730 TL./M?
20 GAZINO, LOKANMA  cooeeeeee ettt e et e et e e e et e e e et e e e e et e e e e e e e e e 4896 TL./M?
21 BeNZiN IStASYONU eoiieceiceceece e 3384 TL./M?
22 OO TAMIIBVE oottt e et e e e et e e et e e e e e e e e e e e e e e 2720 TL./M?
122 Vo | | P PPRPRPPPRPRPPPRPPPPY 1360 TL./M?
24 KUIMBS  eoeeeeee oot e et e e et e et et e et e et e et e e e e e e n e 1360 TL./M?
25 Catisi sag veya atermit turt duvarlari yigma basit yapilar ...........ccccovoeeiiineenn. 2625 TL./M?
26 Otopark (Yanlari AGIK) o 2517 TL./M?
27 Bodrum(Otopark,deP0) e e 2720 TL./M?
28 Siginak Amagcl Bodrum e 3384 TL./M?
20 SIFINAK (BIOK)  ooveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 2878 TL./M?
30 PArSElasyOn ettt 981 TL./M?
i R =11 1= 0 U= S PPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPS 519 TL./metretil
YA = T ToT= 3 D101z T [ 1171 TL./M?
33 Kapall HaVUuzZ e 7142 TL./MZ

DEGISEN ViZE HARGLARI

11. ROIEVE PrOJESI oo a e 80.-TL.
12. BiN@ TaKSIMAtl oottt e e e e e e e e e e e e e e ra 80.-TL.

G T =1 1= TR 80.-TL.



